

EDITAL Nº 0011/UAB/CEAD/2024**03 - RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR**

PROCESSO Nº 23106.019486/2024-52

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O AUXÍLIO A COLAÇÕES DE GRAU

A Universidade de Brasília (UnB), por meio da Coordenação da Universidade Aberta do Brasil (UAB), com apoio operacional do Centro de Educação a Distância e Tecnologias Educacionais (CEAD), comunica aos estudantes dos cursos de licenciatura a distância da UnB, a RETIFICAÇÃO do resultado preliminar do processo seletivo para concessão de Auxílio a Colações de Grau, nos termos estabelecidos neste Edital.

1. RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR**Onde se lê:**1.2 Resultado preliminar - Candidatos do curso de **Licenciatura em Teatro EaD:**

Candidato	Situação da inscrição
Emanuely Abade Incarnato	Aprovada
José Fernandes Imaculada da Silva	Aprovada
Jucelina Ferreira de Campos	Aprovada
Raquel Elias dos Santos	Aprovada

Leia-se:1.2 Resultado preliminar - Candidatos do curso de **Licenciatura em Teatro EaD:**

Candidato	Situação da inscrição
Emanuely Abade Incarnato	Aprovada
José Fernandes Imaculada da Silva	Aprovada
Jucelina Ferreira de Campos	Aprovada
Raquel Elias dos Santos	Aprovada
Gabrielle Lopes de Barros	Aprovada

2. **DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. As demais disposições do Edital Nº 0011/UAB/CEAD/2024, e suas retificações, permanecem inalteradas.

Brasília, 08 de março de 2024.

Prof.^a Dr.^a Letícia Lopes Leite

Coordenadora Geral do Programa UAB/UnB

Diretora do Centro de Educação a Distância e Tecnologias Educacionais
Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Letícia Lopes Leite, Diretor(a) do Centro de Educação a Distância e Tecnologias Educacionais**, em 08/03/2024, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11021028** e o código CRC **9F2C64DC**.

Referência: Processo nº 23106.019486/2024-52

SEI nº 11021028